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 Ata da 28ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 16 de abril de 2024. 
                           Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h44, no relatório 

de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana 

Bastos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, 

Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Neusa Cadore, Niltinho, 

Pablo Roberto, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor 

Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (51). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024, a seguir 

discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 

25ª e 26ª. Oradores inscritos – O Deputado Bobô informou que participou da comitiva do Governo 

do Estado aos Municípios de Saúde e Serrolândia para inaugurar obras e anunciar novos 

investimentos, destacando a autorização para ampliação do Sistema de Abastecimento de Água de 

Serrolândia pela Embasa. Encerrou elogiando a gestão do Governador Jerônimo Rodrigues. O 

Deputado Felipe Duarte questionou a ausência da Bahia entre os estados beneficiados pela 

Resolução nº 5.123/2024 do Conselho Monetário Nacional, autorizando a renegociação das dívidas 

de crédito rural com vencimento em 2024 e lembrou que muitos produtores baianos sofreram perdas 

em razão da seca em 2023. Solicitou à Casa que encaminhe um pedido de esclarecimento ao 

Conselho Monetário Nacional, bem como a inclusão dos produtores baianos na prorrogação dos 

débitos rurais de 2024. Parabenizou o Prefeito de Guanambi, Sr. Nal Azevedo, por realizar a 3ª Feira 

de Negócios. O Deputado Marcelino Galo elogiou a decisão do Corregedor Nacional de Justiça, 

Ministro Luis Felipe Salomão, de suspender magistrados que atuaram na Operação Lava Jato. Em 

questão de ordem, os Deputados Samuel Júnior, Alan Sanches e Rosemberg Pinto trataram da 

instalação da Comissão de Ética. O Sr. Presidente anunciou a presença dos alunos do Colégio 

Estadual Dinah Gonçalves, do Bairro Valéria, participantes do Programa A Escola e o Legislativo. 

Não houve Grande Expediente. ORDEM DO DIA – Submetido à 1ª discussão e votação, foi 

aprovado, após a dispensa das formalidades regimentais pelas Lideranças, o Projeto de Lei nº 

25.200/2024, de autoria do Deputado Adolfo Menezes, que “Dispõe sobre a outorga ao Município 
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de Ipirá, Estado da Bahia, do título de Capital Estadual da Produção Industrial e Artesanal de 

Calçados e Artefatos de Couro, no âmbito do Estado da Bahia, e dá outras providências”, relatado, 

no âmbito das Comissões conjuntas, pelo Deputado Tiago Correia, que opinou pela aprovação do 

texto original. O Sr. Presidente convocou uma Sessão Extraordinária, a ser iniciada um minuto após 

o término desta, com o objetivo de apreciar em segundo turno a matéria ora aprovada e, constatada 

a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Samuel 

Júnior e Rosemberg Pinto, às 15h10, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os(as) Srs.(as) Deputados(as): Dr. Diego Castro, Jordavio Ramos, Júnior Muniz, Jurailton Santos, 

Matheus Ferreira, Nelson Leal, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva 

e Rogério Andrade (12). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 
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